

给爸爸妈妈的一封信

小记者:何奥龙 编号:150602
班级:五(2)班

亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

我要感谢你们对我的关爱,不管是生活上,还是学习上,你们都是最关心我的。今天,我就借此机会来说一说吧!

记得5岁那年,因为贪吃,我喝了一瓶过期的牛奶,过了一会

儿,我的肚子一阵剧痛,爸爸看见了,赶紧急匆匆地把我送到医院。不一会儿,妈妈也赶来了,只见她满头大汗,不停地喘气。即便这样,妈妈还是赶紧跑到医生面前,不停地询问我的情况,直到听到医生说我没有大碍时,妈妈心中的那块大石头才落了地。

我上小学三年级时,一不小心摔了一下,脸碰到了桌子上,竟碰了一个大约长1厘米的大口子,老

师马上给家长打电话。当时,妈妈一赶到学校,就带我去了医院。医生说要做小手术,吓得我魂飞魄散,一直不愿意做手术。妈妈说:“孩子,有些困难早晚都要面对,不能逃避。男子汉大丈夫,要顶天立地……”听了妈妈的话,我用坚定与勇敢的语气说:“好!”

就这样,在你们的鼓励下,我度过重重难关。在这里,我要对你们说:“我爱你们!”

你们的儿子:何奥龙
2015年4月7日
(辅导老师:王国营)

植物的对话

小记者:程睦涵 编号:150598
班级:五(1)班

夜晚悄悄地来临了,微风轻轻地唱着歌儿,不知不觉地迎来了一段植物的对话。

先开口的是小草:“我们虽然不像花儿那样美丽、惹人喜爱,也不像大树那样挺拔、粗壮,但我们能为世界增加一份春意盎然的景色,可人们根本不把我们当回事儿,随意地践踏我们、损坏我们,我们简直生不如死啊!”

小草刚刚说完,花儿就大声反驳:

“才不是呢!我们花儿虽然很鲜艳,但人们一点都不爱惜我们,他们摘下我们用来欣赏、玩耍,这种破坏,难道是喜爱我们的行为吗?”

听完花儿的倾诉,大树深深地叹了一口气,慢悠悠地说:“我们的遭遇也很惨!这些可恶的人们竟然用我们来做一次性筷子。当他们沉浸在巨大的成就感中时,而我们却在默默地哭泣呀!”

说完,它们共同叹了口气,失望地垂下了头。

(辅导老师:谢芳)

美丽的人民公园

小记者:魏耀旭 编号:150585 班级:四(2)班

我和爸爸妈妈都非常喜欢到人民公园玩,下面,我就给大家介绍一下人民公园吧!

走进公园大门,一块巨大的大理石屹立在我们面前,上面刻着金光闪闪的4个字——人民公园。绕过大理石,映入眼帘的是一座假山,假山上种满了枝叶茂盛的树,这么多树,仿佛给假山披了一件绿衣。过了假山,就可以看见一个人工湖,人工湖面上飘荡着许许多多的小船,有唐老鸭模样的、孙悟空模样的、飞机模样的、老虎模样的……

过了人工湖,就到了游乐园,里面有好玩的碰碰车、恐怖的鬼屋、浪漫的旋转木马、令人惊吓的海盗船,还有一上一下的过山车……

游乐园里面不仅有好玩的,还有好吃的,比如甜甜的棉花糖、香甜可口的莲子粥、香辣爽口的鱼丸、好吃的热冰淇淋……

再往里走,就到了动物园。动物园里有凶猛的狮子、聪明的猴子、可怕的黄金蟒、满嘴利牙的鳄鱼、高大的鸵鸟、可怕的狼、满身花纹的豹子……就等着你去看它们了。

人民公园还有许多美景,希望你有机会去慢慢游玩、欣赏。

向往天空

小记者:程卓 编号:150619 班级:六(1)班

森林中的小树,
比长高,
一个个,
都向往天空;
山沟里的云雀,
比飞高,
一只只,
都向往天空;
地面上的小水珠,
比谁先聚成小云朵,
它们,
更向往天空;
小朋友们手里的气球,
挣脱他们的手心,
飞向他们向往的天空;
河里的小鱼,
虽然没有翅膀,
但是,
它们并不气馁,
依旧拼命地游,
因为它们坚信,
总有一天,
会游到,
那水天相接的地方,
去拥抱那美丽的天空!

(辅导老师:马侠)

两只小鹦鹉

小记者:张炎生 编号:150667
班级:二(2)班

我家有两只小鹦鹉,它们全身都长着金黄色的羽毛,都有一双宝石般的眼睛、金黄色的爪子、尖尖的嘴巴,非常可爱。

鹦鹉不仅可爱,还能学说话。我每天都教它们说话,比如“你好”、“再见”、“欢迎光临”等。几个月过去了,它们学会了我教的不少语言。每当有同学来到我家时,它们就会说:“欢迎光临!”当我的同学临走时,它们又说:“欢迎下次来我家做客!”我不但教它们说话,还教它们叫醒我的秘诀——唱歌。每天天一亮,它们就唱歌,我只要一听见它们唱歌,就立马起床看书。

现在,两只小鹦鹉也是我们家的成员,我还在努力地教它们说话,希望再过几个月,可爱的鹦鹉能多说一些新的语言,给我们家带来快乐。

(辅导老师:符素真)

我的家在哪里

小记者:钱子月 编号:150605 班级:六(1)班

一只小鸟悲伤地飞来飞去,始终找不到它的家——森林。它飞呀飞、飞呀飞,终于找到一小片树林,它在那儿安了家。可是没过多久,有一些人来到这一小片树林砍树卖钱,小鸟的家又没了。

小鸟很伤心,这时,它的同伴也来了。小鸟对它们说:“我的朋友们,我们的家没有了,我们在哪儿安家落户呢?没有了家,我们会受到风吹雨打,会被冻死的。我多么希望人类能给我们鸟类一个家,我们也是有生命的呀!”“是啊!可是,人类为了钱,把我们的家给毁了。人们住上了舒适的房子,而我们却要遭受风吹雨淋。人们怎么那么狠心啊?我们也需要家,哪怕没有人类的好,我们也愿意。现在,我想让人们还我们一个家——森林!”小鸟的同伴说。

唉,它们可真可怜啊!我们人类现在有家,到后来也会失去的。为什么呢?如果我们人类把树木都砍完后,洪水和泥石流就会向我们的家冲去。到最后,我们不仅没有了家,也会没有生命。如果我们都注意保护森林,那么,我们的家就是一望无际的绿色家园,那该有多好啊!

只有与自然和谐相处,我们的家园才会美好!一切都是美好的!

(辅导老师:马霞)

致六年级同学的一封信

小记者:张静怡 编号:150625
班级:六(2)班

亲爱的同学们:

你们好!

转眼间,我们就到了小学阶段的最后一个学期。小学毕业之后,我们可能在中学相遇,还是同学,也可能不在一个学校。但是,我们要记住在小学里一起度过的那些快乐日子,那将是我们最美好的回忆。

这个学期仅有3个月,在这3个月里,我们要发奋读书、努力学习,争取取得好成绩,给小学生活画上一个圆满的句号。

毕业之后,我会想念每一个同学、想念我们敬爱的老师、想念我们的母校。我不会忘记你们,我会永远把你们放在心上。

此致敬礼!

同学:张静怡
2015年4月1日
(辅导老师:李俊美)

周口榆树园小学小记者作品联展